

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мах

Возраст: 40

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.05.2006 20:46:43

формирования заключения врача: 27.05.2006 13:21:21

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/17570/answer/17571>



Заключение врача

Уважаемый Мах! Вашей половой партнерше тоже надо сдать анализы на ЗППП, т. к. в некоторых случаях инфекция обнаруживается только у одного партнера, но лечение все равно назначается обоим. Кроме хламидий, уреаплазм, микоплазм, гарднерелл, причиной воспалительных процессов в мочеполовой системе мужчин может быть банальная флора – кишечная палочка, энтерококки, стафилококки, стрептококки и т. д. Эта инфекция выявляется путем посева секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам. Все обследование и лечение необходимо согласовывать со своим лечащим врачом. Выздоровливайте.